

# 今日汝州

2020年11月10日  
星期二  
农历庚子年九月廿五

●河南省连续性内资〔平〕0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2711 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



## 习近平同志《论党的宣传思想工作》出版发行

新华社北京11月9日电 中共中央党史和文献研究院编辑的习近平同志《论党的宣传思想工作》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

这部专题文集,收入习近平同志论述党的宣传思想工作的重要文稿52篇。其中部分文稿是首次公开发表。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把宣传思想工作摆在全局工作的重要位置,作出一系列重

大决策,实施一系列重大举措,党的理论创新全面推进,中国特色社会主义和中国梦深入人心,社会主义核心价值观和中华优秀传统文化广泛弘扬,主流思想舆论不断巩固壮大,文化自信得到彰显,国家文化软实力和中华文化影响力大幅提升,全党全社会思想上的团结统一更加巩固。习近平同志围绕党的宣传思想工作提出的一系列新思想新观点新论断,极大深化了我们党对宣传思想工作的规律性认识,为做好新时代党的宣传思想工作提供了根本遵循。习近平同志《论党的宣传思想工作》的出版发行,对于广大干部群众深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,推动宣传思想工作更好承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,建设社会主义文化强国,实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦,具有十分重要的意义。



### 学习贯彻党的十九届五中全会精神

#### 学习贯彻党的十九届五中全会精神

# 中央宣讲团宣讲报告会在郑州举行

黄守宏作报告 王国生主持 尹弘出席

河南日报讯(记者 李铮 冯芸) 根据党中央统一部署,11月9日,学习贯彻党的十九届五中全会精神中央宣讲团宣讲报告会在郑州举行。中央宣讲团成员、国务院研究室党组书记、主任黄守宏作宣讲报告,省委书记王国生主持报告会,省长尹弘出席报告会。

在宣讲报告中,黄守宏全面阐述了党的十九届五中全会基本情况和重大意义,他指出,党的十九届五中全会是一次具有重大现实意义和深远历史意义的大会,“十四五”规划《建议》是凝聚习近平总书记心血和深谋远虑、汇聚全党全社会智慧的重要成果,是开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的纲领性文件,是习近平新时代中国特色社会主义思想发展的最新成果,是一篇光辉的马克思主义文献,对于动员和激励全党全国各族人民奋力实现全面建成小康社会宏伟目标,为全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步,在新的历史起点上推进中华民族伟大复兴历史进程,必将发挥极为重要的作用。

黄守宏在报告中系统总结了决胜全面小康取得的历史性成就,深入分析了“十四五”时期我国发展环境面临的复杂深刻变化,围绕2035年远景目标和“十四五”时期发展目标、指导思想、重大任务、重大举措等方面进行了详细解读。与会同志表示,报告系统全面、深入浅出地讲明了全会的重大意义和明确的指导方针、主要目标、重点任务等,对学习贯彻全会精神是一次很好的辅导和有力的推动。要以这次报告会为契机,进一步兴起学习贯彻全会精神的热潮,汇聚共谋“十四五”、奋进新征程的强大正能量。

王国生在主持报告会时指出,党的十九届五中全会以来,省委认真肩负起学习宣传贯彻的政治责任,带动全省上下把学习贯彻全会精神与深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神结合起来、贯通起来,一体推进落实,让全会精神在中原大地落地生根、结出硕果。要在深刻理解上下功夫,持续用好多种学习方式,把握精神实质,领会核心要义,学出

信仰之力,学出观念之变,学出奋斗之志,推动学习贯彻往深里走、往心里走、往实里走。要在入心入脑上下功夫,坚持网上网下宣传一体推进,集中力量对全会精神进行全方位宣传、多角度报道、深层次解读;精心组织宣讲,扩大宣讲覆盖面,增强宣讲感染力,以冒热气、接地气、聚人气的宣讲,真正把全会精神送到群众心坎里。各级领导干部要发挥表率作用,主动深入群众、走进基层宣讲领学,把宣讲的过程变成强化政治统领、传递党的声音的过程,变成总结鲜活经验、谋划推动发展的过程,变成倾听群众呼声、汇聚民智民力的过程,变成不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力的过程。要在抓实抓细上下功夫,以全会精神为指引,紧密结合我省实际,深入分析新发展阶段、新发展格局下我省的机遇挑战、优势短板,抓住用好中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展战略机遇,深入研究谋划重大工程、重大项目、重大改革、重大举措;把学习宣传全会精神激发出的热情干劲,转化为狠抓落实

的执行力、攻坚克难的战斗力,持续做好常态化疫情防控,坚决打赢脱贫攻坚战,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,全力以赴打好今年经济社会发展和“十三五”收官战。

宣讲报告会结束后,黄守宏与我省党员干部代表就进一步学习贯彻好党的十九届五中全会精神面对面问答互动,进行深入交流。

报告会以视频形式召开,各省辖市、济源示范区和县(市、区)设分会场。中央宣讲团成员、现职省部级领导同志、省级离退休老同志出席报告会。2000多名党员干部群众在主会场参加报告会。

本报讯(融媒体中心记者 宋小亚) 11月9日,学习贯彻党的十九届五中全会精神中央宣讲团宣讲报告会在郑州举行,我市设立分会场组织收听收看。刘鹏、李晓伟、李运平、韩春晓、张剑奇、李青岭、范响立、谷中奇等在汝的副县级以上领导同志,各乡镇街道党(工)委书记、市直委局主要负责同志在我市分会场参加会议。

### 践行嘱托争出彩

## 汝州市喜获全国政府采购百强县等荣誉

本报讯(融媒体中心通讯员 郭梦迪 陈跃峰) 近日,在江西南昌举办的第十五届全国政府采购监管峰会上,汝州市荣获“2019—2020年度政府采购百强县”,汝州市财政局荣获“2019—2020年度政府采购百强县”突出贡献单位。

近年来,汝州市不断规范政府采购行为,加大政府采购监管力度,提升政府采购服务水平。2019年,全市政府采购预算资金42.02亿元,实际成交额36.46亿元,节约资金5.36亿元,节约率为13.23%。

建立机制,构建规范有序的政采体系。完善政府采购内控管理机制,按照分事行权、分岗设权、分级授权的原则,制定出有效可行的《政府采购业务内控风险指引》,健全了全市单位的内控制度;建立采购“绿色通道”,对疫情防控期间政府采购活动,做好采购场所防护,推行“不见面开标”程序,开通质疑投诉业务线上受理,暂停现场业务办理,确保政府采购活动合理有序进行;制定下发《汝州市财政局关于全面清理政府采购领域妨碍统一市场和公平竞争的规定和做法的通知》,对全市范围内政府采购领域妨碍统一市场和公平竞争的规定和做法进行清理整改,依法保障各类市场主体平等参与政府采购活动的权利,构建统一开放、竞争有序的政府采购市场体系。

落实减税降费政策,切实减轻企业负担。落实落细各项普惠性税费减免政策,在2019年减免企业税收5.7亿元的基础上,2020年再次减免企业税收2.2亿元;相继取消价格调节基金等5项政府性基金,每年降低企业负担300多万元;取消机动车抵押登记费等17项行政事业性收费,每年减少企业和个人负担约970万元;对全市各类企业减免社保缴费共计7684.05万元,降低了企业的生产经营成本;对符合规定的57家企业发放稳岗补贴和应急稳岗补贴1213.11万元,惠及职工6695人。

强化扶持,服务中小企业发展。推进政府采购合同融资,依托电子化政府采购系统服务平台,供应商可凭合同直接向金融机构申请贷款,有效缓解参与政府采购的供应商,特别是中小微企业融资难、融资贵的问题;落实《中小企业促进法》,近五年来,全市参与政府采购的中小企业数量占比达到50%以上,全市所有预算单位向中小企业预留的政府采购项目预算达到部门年度预算总额的30%以上,设立小微企业信贷风险补偿金6000万元,制定下发《汝州市小微企业信贷风险补偿金管理办法》,积极为企业争取小微企业信贷风险补偿金奖励资金2971万元。

## 大易科技携手埃森哲 打造物流科技行业独角兽

本报讯(融媒体中心记者 宋盼盼 通讯员 姚振法 白亚凯) 11月8日下午,大易科技与埃森哲战略合作签约及项目启动大会在汝州市天瑞国际饭店中华厅举行,双方将以领先的商业模式为指引,以物流科技建设为起点,以卓越运营能力为支撑,启动大易科技二次腾飞的新征程,打造中国物流科技行业独角兽。

埃森哲是全球最大的管理咨询公司和技术服务供应商,是全球领先的企业绩效提升专家,有着丰富的行业经验、广泛的全球资源和在本地市场的成功实践,曾帮助全球财富500强四分之三的客户制定战略,优化流程,集成系统,合作创新,提高整体竞争优势。

中原大易科技有限公司,是国家5A级网络货运平台企业,2019年3月被列为河南省重点科创板上市后备企业,在全国229家试点单位中交易额、运量河南第一、全国前十。物流行业目前潜力巨大,未来发展空间可期,大易科技具有大宗背景、政策支持、实业背景、资金支持四大优势,通过打造四位一体的商业模式,完全可以超越行业领先企业,迈入千亿企业行列,实现大易科技二次腾飞。

大易科技成功携手埃森哲团队,旨在依托埃森哲全面的服务能力,通过战略规划、商业模式设计、组织优化、销售提升、新应用创新技术导入、卓越研发中心及运营中心建设的方式,助力大易科技成为大宗商品物流行业的领军企业,成功实现上市,步入国内综合实力前三位的物流科技企业之一。

会上,大易科技董事长李玄祺、埃森哲大中华区资源事业部总裁翟隼,分别代表大易科技与埃森哲在战略合作协议上签字。

### 决胜全面小康 决战脱贫攻坚

一年100万双,年产值150万元

## 超强鞋业人人知,今看向雷闯市场

“我从车间建成就来干活了,像我这年龄到哪里也没有人用,来这打工不但离家近,不耽误干农活,一天下来也不会觉得累,而且每月还有1500元以上的收入,我很满足!”11月3日,在王寨乡大刺湾村超强鞋业扶贫车间内,伴随着数十台缝纫机的运作声,该村68岁的贫困村民王满高兴地说。

大刺湾村是汝州市省定贫困村之一,土地极为贫瘠,庄稼基本上“望天收”,建档立卡贫困户就有140户。种地指望不上,产业进不来,年轻人纷纷外出谋生,村里只剩下留守的老人和儿童。2016年,城市管理局驻村工作队进驻大刺湾村后,经过多次调研,结合大刺湾村贫困户实际情况,为大刺湾的贫困群众谋求出路。

走访中,驻村工作队了解到,该村的张红霞和唐向雷夫妻俩在村里一处闲置的农家院落里经营着一个家庭作坊式的鞋业代加工点,由于资金匮乏,加工点从仅有的几台缝纫机、电脑花样机和几个人开始,他们夫妻俩带着村里30多名村民把小鞋厂一步步发展起来。

今年39岁的唐向雷是洛阳市伊川县人,1999年,他就到偃师市的鞋厂打工,后来他先后去了广州的几个鞋厂学习新的技术。2000年,他与一同在鞋厂上班的张红霞结婚后,不断把大刺湾村及周边的群众介绍到他所在的鞋厂打工。然而随着时间的推移,有外出意愿的农村妇女越来越少,唐向雷也顺应村民们的意愿,2007年,在大刺湾村建立了属于自己的制鞋加工点,与偃师市长海制鞋厂签订了长期合作协议,把厂里的原料拿到代加工。

随着制鞋厂的一步步发展,唐向雷在大刺湾村周边逐渐建立了较好的信誉,驻村工作队找到唐向雷,与唐向雷商议,想把他的小鞋厂作为大刺湾村的扶贫主导产业进行转型升级,没想到他们的意见不谋而合。在驻村工作队的帮助下,2017年,大刺湾村建设了扶贫车间,唐向雷注册成立了汝州市超强鞋业有限公司,并作为汝州市第一个扶贫产业入驻扶贫车间。如今,唐向雷还注册了自己的“协印”品牌,他现在的公司主要给偃师市的几个鞋厂代加工,唐向雷也生产自己品牌的鞋子。随着生产量的不断扩大,唐向雷拓展了销售渠道,在淘宝、拼多多等多个平台上开了网店,将“协印”品牌的鞋子销往全国各地,并长期与洛阳关林市场、汝州市区及部分乡镇等几个地方的商家建立了长期合作关系,销售自家品牌的鞋子。

“我们做的都是订单,每年不愁没活干,偶尔在淡季活少的时候,我还会联系机绣园的几个企业,利用现有的机器为他们代加工亮片,能保证工人们天天都有活干。”唐向雷告诉记者,目前,超强鞋业共有长期工人155人,其中贫困家庭成员就有51人,在这里,工人们都是计件工资,每月工人最低能拿到1500元左右,最多的能拿到4000多元。

“目前鞋厂”年生产休闲鞋、运动鞋、劳保鞋等各类鞋品或鞋帮100万双,年产值在150万元以上。”唐向雷说,在下一步发展中,他准备逐渐扩大生产规模,带领当地更多的群众走上致富小康路。 融媒体中心记者 于俊鹤

一家种30多亩地,一年收入6~7万元

## 路军旗身有重病不言苦,人勤脱贫早

“通通通”,一阵拖拉机行驶的声音由远及近,越来越大,妻子毕爱田听到声响后,从家里走了出来,招呼着丈夫路军旗下车回家洗脸吃饭。

“这两天在外村犁地,有些家的地里种的菜刚收完,急着犁地种麦,不敢耽误了。”11月3日上午,在焦村镇新村5组一户普通的农户门前,脱贫户路军旗弯着腰从车上下来,用手巾擦着脸上的尘土说道。

看着眼前这位皮肤黑红、敦厚壮实的汉子,谁也无法把他与一名尿毒症患者连在一起。今年48岁的路军旗原本有一个还算殷实的家境。2013年,他突然患上了尿毒症,前前后后治疗花去数十万元,因病致贫。

如今,他的病情趋于稳定,每月还要去当地医院透析六七次,每年除了合作医疗报销外,个人还要承担1.7万元左右的医疗费。“我现在不觉得有啥,能吃能喝,也有劲。再说一年治病国家都能报销和补贴7万多元,这是真不赖,咱也不能老是拖后腿,从2016年病轻了之后,我就开始租地种,越种越多。”路军旗说。

路军旗是个闲不住的人,干农活不怕脏不怕累。汝

州市司法局驻村工作队了解到这一情况后,队长焦孟涛经常到家询问他的病情,并为他协调了5万元政府贴息小额贷款。

靠着这5万元小额贷款,路军旗购买了拖拉机、旋耕耙、播种机等农用设备,不仅耕种自己租的33亩耕地,还为周边的村民耕种,成了种地大户,路军旗和妻子一年四季都在地里忙活,“清早一般六点左右起床,洗把脸就去地,晚上经常是十一、二点才吃饭。这三、四十亩地,天天有干不完的活。”

如今,每隔四五天,由于肾积水,路军旗都要去医院做透析,病情一减轻,他就又忙于地里的农活了。女儿和儿子都在上学,每月都需要开销,他说不能耽搁,多挣点钱,让家人的日子过得好一点。

33亩耕地,种了5亩西瓜,其余大部分都是玉米、小麦、红薯,挣的全是辛苦钱。“咱是农民,没有别的本事,就靠一把力气。人只要勤快不偷懒,正儿八经干,就不会太穷。别看我种地,一年也能净收入六七万元,现在日子过得也不赖。”路军旗对生活充满信心。 融媒体中心记者 郭晋战

## 募捐急救,众人助她渡难关!

“手术非常成功,太感谢你们了!”11月9日晚上,38岁的裴少静在郑州一附院做治疗手术后出院。汝州烟草局驻王寨乡裴家村脱贫攻坚工作队为裴少静捐款的1.3195万元让这个年轻的母亲渡过了难关。

10月20日,一场突如其来大病,让裴少静一家的天彻底塌了。裴少静因突然眩晕不省人事,家人打电话被120送往汝州市第一人民医院。经诊断为前交通动脉瘤破裂出血所致,若不提早及时手术治疗,生命危在旦夕。汝州市第一人民医院与郑大一附院联手手术事宜,但高额的几十万元治疗费用,让这个贫困的家庭望而却步。时间就是生命,为了挽救一个年轻母亲的生命,亲人、朋友、街坊、邻居,一个个都在行动,无疆的大爱从四面八方汇向医院,在河南省人寿保险公司派驻裴家村的省派扶贫书记赵鹤鹏、杨建平的带动下,市烟草局驻村扶贫工作队、裴家村委和爱心人士纷纷慷慨解囊。

“救救裴少静,拯救一个家”,这是所有目睹了解裴少静病情和她的家境,共同发出的心声。裴少静全家五口人,于2018年评为贫困户,在党的政策感召下,经过裴少静的艰苦创业,自办豆腐加工作坊,家庭生活水平日益提高,为裴家村致富脱贫起到了模范作用。裴少静丈夫因涉及十几年前的一个过失案,于2019年6月被判入狱8年。天有不测风云,病灾又降临这个家庭。女儿正在高中三年级就读,两个儿子在几百里外的濮阳市杂技团就读学习,三个孩子学业未成,本就依靠借读求学的他们,母亲的病痛,让本就困难的家庭雪上加霜。昏迷中等待手术的裴少静泪流不止,她惦念的不是自己的病情,而是放不下三个孩子。大的只有十六岁,最小的才刚过十岁。他们需要父母,更需要一个顶天立地的妈妈。

汝州烟草局脱贫攻坚工作队每天都会把病人情况发到汝州市与扶贫相关的多个微信群,希望大家能献一点爱心,让裴少静早日康复起来,再次撑起即将支离破碎的家,决不能使已脱贫户因病返贫。2500元、4300元、5000元……爱心捐款日益增加,截至10月22日,经汝州烟草局驻裴家村脱贫攻坚工作队已为裴少静(认)捐款5000余元,当天病人转到郑州一附院接受治疗。

“我家乡的父老乡亲,我叫杜苗苗,是裴少静的长女,我在郑州第一附属医院妈妈的病床前给大家鞠躬了!感谢家人们对我妈妈的关心和支持,待我妈妈康复回家后,全家人一起再登门致谢。”就读于汝州二高的女儿杜苗苗用自己朴素的话语表示出对爱心人士们的诚挚感谢。

融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 肖建国



近日,广成社区对电力、燃气、通信线路进行改造,同时绿化地面,新建围墙、充电桩等设施,小区环境美化升级。图为市民驻足观赏社区文化墙。 梁杨子 摄